
Politični ogled. 
DŽAVA SHS. 

Za razplet krize so tri možnosti: 1. Z opozicijskim 
blokom, ki ima večino v parlamentu, 2. PašičPribiče
vičeva zveza, ki ne more pred parlament in mora zahte 
vati nove volitve, in 3. koncentracija pod vodstvom g. 
Jovanoviča ali katerega drugega uglednega politika. 
PašičPribičevič se bojita na obe strani: proti opozici
jonelnemu bloku se poslužujeta Radičevega potovanja 
v komunistično Moskvo, proti koncentraciji pa pretenj 
raznim radikalnim poslancem. Parlamentarna rešitev 
obstoja le v tem, da se da vlada ali bloku ali koncen
traciji. Pašicu se volitve ne mora zaupati ne le radi nje
govega govora v Bjelini, ampak tudi, ker bi to bilo ne
parlamentarno, ker Pašič ni mogel dobiti niti pri lan
skih volitvah večine, niti je ni mogel ustvariti v zvezi s 
Pribičevičem. Gotovo je, da bi radikali pod vodstvom 
Ljube Jovanoviča lahko le tedaj krenili na boljša pota, 
če bi se Pašič popolnoma umaknil iz politike in če bi se 
obračunalo z dobro znano družno korupeijonistov. 

MALA ANTANTA 
je dovršila svojo konferenco v Pragi, kakor po navadi s 
tem, da so se odložila, razna vprašanja. Glede Rusije 
sploh in posebej še glede ruskorumunskega spora je 
soglasje nemogoče in napram Rusiji bodo članice Ma
le antante odnošaje po svoje uravnale. Od češke in na
še strani je Rumuniji zagotovljeno samo posredovanje. 

I T A L I J A . 

Liberalci, ki so dali fašizmu v najtežjih urah na 
razpolago svoje može, da prevzamejo v vladi del od
govornosti, že sedaj groze z odhodom iz vladne zveze s 
fašisti. Ne le da jih je nastop proti tisku pred lastnimi 
somišljeniki in vso javnostjo zelo obremenil in so se mu 
uklonili z velikim samopremagovanjem, jih pisanje 
fašistovskega tiska stalno oznevoljuje. 

KOMISIJA ZA RAZOROŽITEV. 
Komisija Društva narodov za razorožitev je kon

čala svoje delo za to zasedanje. Izgotovila je načrt za 
kontrolo izdelovanja orožja v privatnih "fabrikah. 

NEMČIJA. 
Nemški državni kancler je dal glede poročila iz

vedencev o vojnih odškodninah sledečo izjavo: »Setki j 
se zopet tako zelo govori o prizadevanjih in predpogo
jih, pod katerimi naj bi bila nemška vlada pripravlje
na izvesti zvedeniško mnenje. Mislim, da smo vsi edini 
v tem, kaj je s tem rečeno. Bojim pa se, da bi mogli li 
pojmi vzbuditi zunaj vlis, ki je politično nedopusten. 
Predpogoj, katerega zahteva Nemčija za izvedba zvedc
niškega poročila, je izključno ta. da vsi interesiranci 
izvedeniško poročilo pravilno sprejmejo in izvedejo v 
smislu njegove vsebine in njegovega duha. Kakega dru
gega pojava nemška vlada ne slavi in zanjo tudi ne 
obstoja noben drug predpogoj za sprejem zvedeniške
ga poročila. Vsebina in duh zvedeniškega poročila pa 
zahtevata po našem prepričanju vzpostavitev neopore
čenega pravnega stanja in ustvaritev vseh predpogo
jev in olajšav, ki so potrebni za oživitev nemškega gos 
podarstva. Nemška vlada ni nikdar zastopala kakega 
drugega stališča in ne namerava slaviti nobenih drugih 
prepogojev za svojo že opetovano izraženo pripravlje
nost izvedbe zvedeniškega poročila. 


